
V berilu na str.118 boš našel pesem ČE STE PAMETNI, ki 

jo je napisal TONE PAVČEK.  
 

Tone Pavček je bil slovenski pesnik in prevajalec. Rodil se je v Šentjuriju pri Mirni Peči. Prvi 

razred osnovne šole je obiskoval v domačem kraju, naslednje leto pa so ga prešolali v internat 

k nunam v Ljubljano. V Ljubljani je končal klasično gimnazijo, se po maturi vpisal na pravno 

fakulteto, vendar pravne službe nikoli ni opravljal. Poleg pisateljevanja je bil zelo dejaven tudi 

na drugih področjih. Bil je novinar, urednik, ravnatelj Mladinskega gledališča v Ljubljani, 

prevajalec in tudi predsednik Društva slovenskih pisateljev. Bil je pogost gost številnih 

literarnih večerov, bralnih značk in različnih kulturnih srečanj. Napisal je veliko otroških 

slikanic (Juri Muri v Afriki, Marko na belem konju jaše,….), pesniških zbirk za otroke 

(Maček na dopustu, Velesenzacija, Čenčarija, Deček gre za soncem, Besede za sladkosnede,…) 

in pesniških zbirk za odrasle. 

 

 

 

 Pesem  glasno preberi (3-krat). Upoštevaj ločila. 

 

 Poglej razlago manj znanih besed, na desni strani v okvirčku. 

 

 Ti je bila pesem všeč? Zakaj? 

 

 Kaj se ti zdi, o čem govori pesem?  O nenavadnem pravljičnem svetu, o 

domišljiji in čarovniji. 
 

 Kaj misliš, so v današnjem času še škratje ali ne? 

 

 Opazuj členjenost pesmi (verz, kitico, število kitic in njihovo dolžino). 

 

 Ponovno doživeto preberi pesem.  

 

 Pravljica 21. stoletja 
 

Predstavljaj si, da v tale naš razviti svet, svet računalnikov, letal, televizije… pride bitje iz 

starodavne pravljice, kjer se vozijo z letečimi preprogami, kjer te lahko hudobna čarovnica 

začara v žabo, kjer se dogajajo čudeži, kjer živijo žar ptice z zlatimi krili, zmaji z dvanajstimi 

glavami… Kako bi se to bitje znašlo v našem svetu, kaj bi se mu dogajalo?  

 

Izberi eno bitje iz pravljice in napiši zgodbo o tem, kako je prišlo v naš svet in kaj se mu 

je tukaj zgodilo. 

 

 

Pravljico prepiši na računalnik in mi jo pošlji po elektronski pošti na spodnji naslov. 

tatjana.sokl@gmail.com 
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